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Student Feedback Analysis nnd Action taken Heport

Institulion oblains feedback on the academic performance and ambience of the institution from vanous
stakcholders, such as Students, Teachers, Employers, Alumni etc. and action taken report on the feedback is
made available on institutional website.

Student Feedback Form - Academic Facility & Ambicnce of the Institute( 323 Feedback
Reeceived)

In this student feedback form we have considered [nstitute [nfrastructure and Academic Performance.

Institute Infrastructure

¢ Classroom [lacilitics
* Library facilitics
* |CT facilities
Support and Assistance of staff
Infrastructure available for Sports and Cultural

Academic Performance

* Teaching and learning
* Training and Placement

Following are the observation from the student feedback form

1.1.Classroom facilities
By considering students’ responses, students are satisfied with the classroom infrastructure.

1.2. Library
Students have given moderate feedback for library facilities. Received suggestions to increase e-
resources for student during pandemic.

13.ICT facility

It is observed thal students are satisfied with ICT facilities. We have received a request from a
student to provide Wi-Fi facility.
1.4, Support & Assistance of Library Stall

Students have given moderate feedback to Library staff,

1.5. Support & Assistance of Admin Stafl
Students have given moderle feedback to Admin stall,




CAYM Education Trust's
SIDDHANT INSTITUTE OF COMPUTER APPLICATION

{Approved by AICTE New Dethi. Government of Maharashira Recognised Savitribai Phule Pune University)
Add: A post-Sudumibare, Tal-Maval, [Hst-Pune- 412109, Ph02 114-661992
Emall: sidsdhanticol @@ gmnil.com  Webalie: www siddbanica in

L.6. Infrastructure available for Sports activities, Cultural Activitics and Extracurricular
Activities
It is observed from the graph that more 5% students are satisfied with the Sporis activities,
Cultural Activities and Extracurnicular Activities.

2.1 Teaching and Learning

The overall feedback on Teaching and Learning shows students are well satisfied with the
teaching and leaming process which we follow.

2.2 Training and Placement

It is interpreted from the analysis that above 92% of students were extremely satisfied with
the Training which is provided to them to get a place in the company. Students are well satisfied with
the placement assistance & opportunities provided by the college.

Action Taken Report on Student feedback form

Sr. No | Feedback on Gricvances/Suggestions Action taken
| Potable Water Students have Given the Suggestion | We have increased the number
on Portable water Facility of water filters per floor.
r Washroom and Few suggestions were received on | We have increased the frequency
Cleanliness washrooms and Cleanliness of cleaning service daily.
3 Adequate Parking Received sugpestions on adequate | We have made provision of
parking ample space for parking
4 Library e-resources | Students have given request to We have increased e- resources
ncrease Lhe e-resources available in | for online mode
library
5 | ICT Facility Reccived requests regarding Wi-Fi | Implemented more new Wi-Fi
facility devices on campus to avail the
internet facility by students
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TR 134 PN Student Feedback Form

Student Feedback Form

46 responses
Publish amalytics

1.Student Name IO copy
46 responses
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0
AKSHAY BA.,, BhagatMeera... Mansiviaya... PratikBalasa... SanketRajen... THOMBARE...

Ankit Singh Kadam Poon,..  Hikia Kadam  SANKET KH... Shubham Ra...

2.Class |0 copy
46 responses

@ MCa)

@ MCAN
3.5emester [_|:| Copy

46 responses

111




TIAZE, 134 PM Shudent Fredback Form

4.Syllabus is suitable for course
46 responses

@ Strongly Disagrea
@ Disagrea

@ Meutral

@ Agree

@ Strongly Agres

4.Aims and objectives of the syllabus are well defined and clear to
teachers and students

A6 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

O Neutral

@ Agres

@ Strongly agres

5.The syllabus has good balance between theory and
application/Practical

46 responses

IO copy

0 copy

IO Copy



6.The syllabus covers fundamental concepts and advanced concepls
related to subject.
46 responses

@ Strongly disngres
@ Disagres

8 Mwslral

D Agroo

@ Stongly Agroa

7.The books prescribed/listed as reference materials are relevant,

updated and appropriate.
46 responses
@ Strongly disagree
@ Disagree
@ MNeutral
O Agres
@ Strongly agree

I8 copy

I0 cepy



102, 1:34 Pl Shudeni Feedback Farm

B.What aspects of this course were most useful or valuable?

46 Mesponses

best training session I've had throughout my study here.
good course

thank w

Clear objective and goals so course had well defined objectives and goals which helped me
understand what | was expected to leamm and achieve by the end of the course

The assignments it was very helpful that the course "forced” me to prepare a teaching
philosophy statement and a teaching portfolio | also found that the practice teaching session
as really helpful.

learning the connections between the learning oulcomes, assessments and lecture
presentations learning to create a teaching dossler and teaching philosophy statement reading
material and resources.

The asslgnments because they were practical and are useful when applying for jobs

The materials distributed were helpful. This Teaching and training experience will be useful in
my work.

In my work i got lots of help

My least favorite parts of the class were the IT-heavy sections. Overall, feel and learned a lot In
the course

My least favorite parts of the class were the math-heavy sections.
Owverall | feel | learned a lot in the course.

| think the course had a good structure with both practical exercises and theoretical
background and good literature.

The course speciflc talks were extremely helpful.
Best training session
The course specific talks were extremely helpful
most useful resource.

course Is usable

hittpsiidocs, gocg b comiformaldbROLHecuk-b_tvF vy 3y T im0 s AW OLALDF mHj st viewanalytcs



TARRES, 1.3 PM Student Feedback Form

A good strateglc management course

Thankfully, between setting your course up to be geared towards helpful feedback and tools
integrated in Canvas

good

Very good

thank you all faculty

thank you

gaood for all

maost useful course

good

good teaching helpful for my work
all valuable

nice

useful allin course

thank you very much

The assignments | enjoyed most were those in which | had total discretion in terms
The assignments | enjoyed most were those in Course
| enjoyed in this course

thank you

I found the course comprehensive and alfordable
Thankfully

best ways to clarify

The Initial training of staff or volunteers. Workshops are often a good way 1o train

best course to study abroad for Indlan students are Accounting 4
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11823, 1:34 PM Shudent Femback Fom

Course is useful In my work

9.Do you get Textbooks/ Reference books as per your Requirement from
library?

46 responses

D You
@ Mo

10.Did you find Library Staff as co-operative for Students?

46 rezponses

@ Yes
@ No

11.ls the condition and quality of Hardware (Desktops, Printers etc.)
satisfactory?

46 responses

I8 copy

1D Copy

I Copy



TUEZ], 1:34 PM Shudent Fewdback Farm

12. Are there useful and working Software installed?
4b responzes

@ Yo
® Mo

13. Canteen Ambience and Cleanliness

Ab responses

@ far from satisfed
@ not satisfied

@ satisfied

@ fully satisfied
@ highly satisfied

14. Quality of food served in canteen.

46 responses

10 copy

IO copy
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11823, 1:34 PM Student Fesdback Fom

15, Internet/ Wi-Fi service around campus JD Copy
46 responses

D Tar from satisfied

@ nol salisfied

i satisfied

i@ fully sabshed

@ highly satisfied

16. Common infrastructure facilities in the Department : (Toilets, Drinking (L) Copy
water etc.)

46 responses

@ far from satisfiod
@ nol satisfied

@ satisfied

@ fully satisfied

@ highly satisfied

17. Security Services LE' Copy
46 responses

@ far from satisfiad
@ nol satisfied

@ satisfied

@ hlly saftafied

@ highly satisfied




11/2723, 1:34 PM y Etudent Feedback Fam

18. Any improvements, additions, modifications or exclusions you would like to
suggest?

46 respbnses

thank you

thank you

Improve the Toilet cleaning service

All Faculty is Supportive so Thank you very much
Toilet clinging problem

supportive Staff o thank you

Thank you All my Teachers for your guidance me
Toilet clining very Low

maost valuable part in life MCA

Thank you for supporting

Taoilet clining

Thank you for Supporting

Toilet Cling

Thank you

Helpful all

thank you for supporting

thank u

good to support

yes it's good

thanks

all teaching Staff is helpful

hittpa et googhe comformaid RO Hecuk-b_tvF vy 2y T M umiba WAl F mHjzOhicwanalytics



112, 1:34 PM Shudent Feedbiack Form

thank you for supporting all teaching staff and non teaching staff
thnak you
thank
good teaching
it is the besl part in my life
Thank YOU
Thank you being my life
Besl Course is MCA
thank you my all teachers
Thanks
This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abyse - Terms of Sarvice - Privecy Policy

Google Forms

Director
Slddhant institute of Computer
Sudumbare, Maval, Pune - 412109,
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RS, 125 P Ehadent Fesdback Form

Student Feedback Form

107 responses

Publish analytics

18



118723, 1:25 P Shedenl Feedback Foem

1.5tudent Name

101 responzes

Pranav Kol
Mrunmai Pawar
Rushikesh Rakshe
Yash More
puja ahuja
wankhede hrishikesh
shelke tushar
gawade pratiksha
bhore datta
E-Satfawaheelsva ran
Ganesh Borse
Shreyas Vilas Pawar
Varsha Krushna Jadhav
Shinde Swapnil
bari rahul
Pratiksha Pawar

" Aniket Husukale
Sammed Bukshete
Bhagyashri Choudhari
Ritesh Kumar

Manasi Jagdale

mmmthﬂ:mWﬁmmmmmmmewwm 21d



TIARIE 125 P Shudent Feedback Farm

shubham kale
gaikwad vaishnavi
Vidya Panchal
Pooja Bunde
Kadam Tanvi
zende daultrao
Aher Swapnil
Namde Rohit
Soniya Yadav
sanket ekwade
Arahi Ayachit
rushikesh mane
Vadake Kedar
Manal Chanchal
Aakash Tupe
pratik gupta
dahule prathmesh
Varsha Jadhav

Shreyas Pawar

Yash Patil
Aakash Patil
Jagdale Vishal
siddhant kakade
&
A
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1123, 125 PM

Singh Devendra Pratap
wadhai shivam
dattatray more
Prashant Thite
Hrishikesh Wankhede
Satyam Yadav

Pankaj Menkudale
Vishal Jagdale

Kajal Kale

gawara kanchan
Sachin Kumar

Priti Dalvi

karlik poojari
Ashishkumar Baranwal
gurav divya

Rahul Roundhal
Mzhesh Sonawane
Neha Suryawanshi
Harshal Mali
Vaishnavi Shinde
Pritee Bedkute
Akshada Karmare

Shubham Sandbhor

Shadenl Fesdback Form

dre



TN, 1225 P Shundend Feschock Form

Ajinkya Bhaze
Rasika Sakhare
shivam pawale
Jagtap Rushikes
gopale pooja
Vaibhav Patil
randive hitesh
chavan kaushal
malekar vrushabh
mane sonali
mayuri bhojane
Awale Suvarna
Vicky Chaflkanade
sandhya gaikwad
prajwal narkhede
pratik narkhede
aakanksha choudhari
jagtap mohini
santosh phatangare
akshay jalnela
niranand pawar
dipak mali

karpe atharva
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NI, 125 PM Student Feedback Form

chitte nitesh
sandesh |ad

pratik ugile

sable pratiksha
bahagat puja
okshay suryawanshi
veturlekar vishwajt
Pranav Yadav
rebello joyful

shubham yaday

1 more response is hidden
2.Class 1D copy

1071 responses

@ MCAI
@ MCAR

3.5emester Li;] Copy
101 responses

@1
@n
@ m
av




TR, 1:25 PM Student Feodback Form

4 Syllabus is suitable for course

107 responsés

@ Stongly Disagres
@ Dizagroe

& Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

4.Aims and objectives of the syllabus are well defined and clear to
teachers and students

101 responses

@ Strongly disagres
@ Disagree

@ Neutral

D Agree

@ Strongly agree

5.The syllabus has good balance between theory and
application/Practical

101 responses

@ Strongly disagree
@ Disagres

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agrea

IO copy

0 Cony

0 cory




TR LIS PN Shudant Feadback Form

'6.The syllabus covers fundamental concepts and advanced concepts I0 copy
related to subject.
107 reaponzes

@ Stongly disagree

@ Disagres

0 Meitral

2 Agree

@ Strongly Agree
7.The books prescribed/listed as reference materials are relevant, IO copy
updated and appropriate.
101 responses

@ Strongly disagree

@ Disagree

@ Neutral

0 Agres

@ Strongly agree

hipsciidoca.googie.comTorms/di1 aXe 1 CxoWTToxdeqSiMXZ Ssgol pnBE LW Podaved Yilohvirwanalytics ana



WEFZ3, 1:25 P Shudent Fesdback Form

8.What aspects of this course were most useful or valuable?

101 responses

acquiring knowledge

sef career goals

set career path

set up career goals

get knowledge

get better job in IT sector
gel a job in IT sector
acquiring knowledge

get a dream job in IT sector
get a new job in IT sector
provide you with the skills
for training

develop skills

gaining knowledge

future benefit

for get better career path
great way to up your skillset
Knowledge acquisition
career goals

get opportunity In IT

for get job opportunity

M.M.Mmimmwmmw WG
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Studan Feadback Form

There is good balance between practical and theory subjects.

Coding

Secure Job

get better job title

improve knowledge and skills
for gain new skills

lo reach career goals

for acquiring knowlwdge
acquire new skills

achieve career goal

get additional knowledge

to achieve career goals

lor boost credentials and increase value to potential employee

enhance skills

to open up new career path

open up new career path

develop new skills

develop new skill and knowledge

increase knowledge
galn new skill

to set career goals

get better opportunity In IT sector

Iimpraving skills and opportunities

A



1123, 1225 PM Studan| Ferdback Famn

improve skills

Secure job

get opportunity in IT sector for career goal
enhancing knowledge and set career goals
achieve job in IT sector

set up career goals and get new opportunities
improve knowledge and skills and secure job
get opportunities and secure job

leam new skill

get new Opportunities

opening doors 1o career development and get job
sel up career path

fo get Opportunities in (T sector

set up Career goals

acquiring skill and knowledge

sel up career goal

get opportunity 1o work in [T sector

set career goals get dream job

acquiring new skills and get new job

get Dream job

get a job in IT sector

sel a career goals

acquiring skill and get new job

hittps/idocs. google comTorma/d' aXe | CaoWTTax g St Ssgel grsBUWPgdavod Vilohiswanslytics 1ne



11872, 1:25 P Slsdent Famdback Fomn

secure a job in IT sector

get knowledge and get a job in It sector
acquire skill

learn new skills advance knowledge

set career goal

get epportunity to work in IT field for high pay

9.0o you get Textbooks/ Reference books as per your Requirement from lD Copy

library?
101 responses
D Yes
@ MNo
10.Did you find Library Staff as co-operative for Students? |_|:| Copy
101 responses
@ Yes
@ No

hitps tidecs, googhe comfomaid/ake 1 CzoWT Taxirg SEMXZ Ssgel gnEBLWPdaved Yiohiewanalytics 1218



11823, 1:25 P Stucent Femdbiack Form

11.Is the condition and quality of Hardware (Desktops, Printers etc.)
satisfactory?

101 responses

i@ Yos
@ Mo

12. Are there useful and working Software Installed?
107 rezponses

@ Yeos
@ No

13. Canteen Ambience and Cleanliness
107 responses

@ far from satisfied
@ not satisfisd

© eatisfied

0 tully satisfied
@ highly satisfied

8 copy

I8 copy

10 copy

mmw1m1mwﬂwmmm
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MEIL 1:25PM

14. Quality of food served in canteen.

101 responses

15. Internet/ Wi-Fi service around campus

101 responses

Shudent Feadhack Form

IO copy
@ far from satisfied
@ not satisfied
D safisfed
D fully satisfiod
@ highly satiafied
|E| Copy

@ far from satisfed
i not satisfied

D satisfied

@ fully satisfied
B highty satisfed

16. Common infrastructure facilities in the Department : (Toilets, Drinking |_f;| Copy

water etc,)
101 fesponses

@ far from satisfied
@ not satished

@ satisfied

© iy satisfied
@ highly satisfied

hitpa:fdocs. gaogle. cornlormaia/ Take | C2oWT Tox Jzg Stz Sagel grBBUIWPgdaved Yo/ viewanalybcs 1418



TR 1325 P Student Femsdback Form

17. Security Services D copy
101 rezponzes

@ far from satisfied
@ not sallafied

0 malisfied

@ fully satisfed

@ highty entisfied

18. Any improvements, additions, modifications or exclusions you would like to
suggest?

101 responses

thank you

good environment

There should be individual management for each department. For each and every events and
decision of that depariment should not relie on other departmental resources.

Canteen

supporting staff

This content is neither created nor endoraed by Google. fepor Abyse - Terms of Service - Privacy Polcy

Google Forms
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Teacher Feedback Analysis and Action taken Report

Institution cbtains feedback on the academic performance and ambience of the mnstitution from vanous
stakeholders, such as Teacher's, Teachers, Employers, Alumni etc. and action taken report on the feedback

is made availzble on institutional website.

Teacher Feedback Form - Academic Facility & Ambience of the Institute (12 Feedback Received)
In this Teacher feedback form we have considered Institute Infrastructure and Academic Performance.

Institute Infrastructure

» [nfrastructure facilities
Library facilities
ICT facilities

Support and Assistance of staff
Conducive atmosphere for Research, Professional Growth and Faculty interaction outside world

" B ® @

Academic Performance

» Teacher's Satisfaction in Course Delivery, Internal Evaluation. Feedback System & Autonomy
* Overall impression about the institute

Following are the observation from the Teacher feedback form

1.1. Classroom facilitics
By considering Teacher’s responses, Teachers are satisfied with the classroom infrastructure.

1.2. Library ‘
Teachers have given moderate feedback for library facilities. Received suggestions to increase e- i

resources for student duning pandemic.

1.3.ICT facility
It is observed that Teachers are satisficd with ICT facilities.

1.4. Support & Assistance of Library Staff
Teachers have given moderate feedback to Library stafT.

1.5. Conducive atmosphere for Research, Professional Growth and Faculty interaction

outside world . I
It is observed from the praph that lots of Teachers are satisfied with the Sports activities,

Cultural Activities and Extracurricular Activities. |
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2.1 Teacher's Satisfaction in Course Delivery, Internal Evaluation, Feedback System & Autonomy
The overall feedback on Teaching and Leaming shows Teachers are well satisfied with the
teaching and leaming process which we follow.
2.2.0verall Impression about Institute
The overall feedback about institute is excellent as per graph.

Action Taken Report on Student feedback form

Sr.No | Feedback on Grievances/Suggestions Action taken
1 Potable Water Teacher have Given the Sugpestion | We have increased the number
on Portable water Facility of water filters per floor.
2 Washroom and Few suggestions were received on | We have increased the frequency
Cleanliness wishrooms and Cleanliness of cleaning service daily.

T e
/DF;E;M

Siddhant Institute of Computer Appficetion
Eudumbare, Maval, Pune - 412409,




1123, 10:35 AM Teacher Feedback Form -Acadermic Facility and Ambience of he institute

Teacher Feedback Form -Academic Facility
and Ambience of the Institute

9 responses
Fublish analylics

Teacher Full Name

9 responses

Sonal Pawar

Aarti Suresh Bhujbal
Sonal Rohidas Pawar
Sarita Patlil

Prof Dnyaneshwar Jadhav
Sujata Sachin Albhar
Kalyani Swapnil joshi
Priyadarshanl Naral

Prof. Snehal Bhonde

Mobile Number |D Copy

O responses

1(1L%) 1 (111%)  1(11a%)  1(11.1%)  1(11.1%)  1(11.1%) 1{11.1%)

ll[l]l l

oy waum?su BASSEETIEE 9168585604 EI'ED-*H-BTE'E
; THEO440233 S09EA36152 BA25ETOAEE
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TR, 1025 AM

Email 1D

O responaes

sonil 234 sp@gmail.com
aartimalibhujbal@gmail com
sonalpawarl46@gmail.com
Sarita_sica® @gmail.com
dnyanuj.sica@gmail com
sujataalbhar@gmail.com
ketkikuld1@gmail com
pnaral@gmail.com
s_bhonde@siddhantica.in

Institute Ambignce

Linfrastructure Facility

Classroom

9 responses

Teacher Feedback Form =Academic Facilty and Ambience of the Insstutes

10 copy



TR, 1035 AR Teacher Fepdback Form Aoademic Facilty and Ambsesnce of the inatihis

Portable Water IL] Copy
9 [espones

@ Exonbont

@ Veey Gond
D Good

0 Avoragn

@ Delow Avorage

Washroom and Cleanliness I.D Copy

9 responses

@ Excefient

@ Very Good
D Good

© Average

B Below Averags

Auditorium IO copy
9 responses

@ Excalent

@ Very Good

D Good

@ Avernpe

@ Below Average




M/R23, 10.35AM Toachnr Fesdisck Form -Academic Fadlity ond Ambience of the Insshan

Barrier Free Environment(Lift, Ramp, etc..) |_|:| Copy
Q responses

@ Excofont

@ Very Good

@ Good

& Average

@ Delow Average
Adequate Parking I0 copy
9 fesponses

D Excellenl

@ Very Good

@ Good

& Average

@ Below Average

2 Library Facility

Collection of books/journals and reading material & copy
9 responses

@ Excellont

& Very good

hetpa:idocs. googie.comiorma/n/ | DeiDAD PV IARTZP Swl G T ZAEMAGVIIPEY Y AlaWUPviownnalytcs



TS, 10:35 AM Tancher Fasduack Foem -Academio Fodiby and Amblencn of (b oS

availability of e-resources |_|:| Copy
g [eEpONSes
@ Excoflani
@ Vary good
0 Good
B Aweragn
© Oolow Averngo
3.ICT Facility
Computer Laboratory 10 cepy
9 reEpomses
& Excelent
@ Very good
D Good
£ Average
@ Below Avarage
Availability of smart classroom 1D copy
9 respanses
@ Excellant
@ Very good
® Good
2 Avorago
@ Balow Avorago

hitpa:ifdacs. googla comormaldi DelDADPVIAZITZP Sw2 6T ZAEmMGVILPEYYiAlalvUPiewanalytics
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T3, 10:35 AM

WIFI and Internet Facility

9 rESpONEes

)

Teacher Fesiback Form <Acadamic Fadlty ord Ambiencs of (s Inasile

EQ Copy

& Excnflant

@ Vory good
@ Cood

& Avernge
@ Dabrw Average

Learning Management System(Moodle, Google Classroom etc.) IO copy

9 responses

Plagiarism Software
9 responses

© Excallent

@ Very good
D Good

€ Average
@ Below fvurage

IO copy

@ Excalem

@ Very good

2 Good

0 Aversgs

@ Below Average



AP, 10035 AM Toacher Femback Form -Academic Focikty and Amisercs of the inglitets

4 5upport and Assistance of

9 pesponses
@ Libenry Staft
@ Admin Stafl
5.Conductive Atmosphere for
Research
9 responses
@ Excelant
B Vary good
D Good
O Average
@ Bolow Average

Professional Growth
9 respontes

(8 copy

18 copy

LD Copy



11823, 10:35 AM Teacher Feadback Form -Academic Faciity and Amblence of the irsssuts

Interaction with outside world IL cCopy
O responses
@ Excaflont
@ Very Good
@ Good
@ Average
@ Balow Average
Academic Performance
How satisfy you are with following
Course Delivery D cepy
9 fesponses
@ Excaiient
@ Very Good
® Good
D Average
@ Gelow Average
Internal Evaluation IO ceopy
9 responses




MATA, 1035 AM Teacher Feedback Form -Academic Faclity and Ambience of the Instihse

Autonomy use various pedology 10 copy
9 fRSPOnSEs

© Ecxellent

B very Good

i@ Good

D Average

@ Below Average

Feedback System 10 copy

9 responses

D Excallant

@ Vary Good

© Good

0 Average

@ Below Average

Overall impression about the institute ID Copy

S responses

il Excalent

@ Very good

0 Good

® Avetage

@ Bolow Average
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Any Suggestions

5 responses

Mo
Good s1all members
Practical based study
Water and Toilet Clining
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Alumni Feodbaek Analysis n inn talken Repord

Institution obiains feedback on the academic performance and ambicnce of the institution from vanous
stakeholders, such as Students, Teachers, Employers, Alumni ete. and action taken report on the feedback is

made available on institutional wehsite,

Alumni Feedback Form - Academic Facility & Ambience of the Institute( 323 Feedback
Heceived)

In this Alumni feedback fornm we have considered Institute Infrastructure and Academic Performance.

Institule Inlrastructure

Classroom fhcilities

Library facilitics

ICT facilities

Support and Assistance of staff

Infrastructune available for Sporis and Cultural

Academic Performance

»  Teaching and learming
=  Training and Placement

Faollowing are the observation from the Alumni feedback form

1.1, Classroom facilitics
By considering Alumni responses, Alumni are satisfied with the classroom infrastructure.

1.2, Library
Alumni have given moderate feedback for library facilities. Received suggestions to increase e-

resources {or student during pandemic.

LAICT facility
It is observed that Alumni are satisfied with 1CT facilitics. We have received a request from a

Alumni to provide Wi-Fi fagility.

1.4. Support & Assistance of Library Staff
Alumni have piven moderate feedback to Library stall.

1.5. Support & Assistance of Admin Stafl
Alvmni have given moderate feedback to Admin staff.
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L6, Infrastrocture available Tor Sporis activitics, Cultural Activitics and Extracurricular
Activities

1t 15 abserved feom the graph that more B5% students nre satisficed with the Sports activities,
Cultural Activities and Extmenmicular Activilies.

2.1 Teaching and Learning
The overall feedback on Teaching and Learning shows Alumni are well satisfied with the
teaching and leaming process which we follow.

2.2. Traming and Placement
It is interpreted from the analysis that above 80% of Alumni were extremely satishied with the
Traiming which is provided to them to get a place in the company. Alumai are well satisfied with the
placement assistance & oppertunities provided by the college.

Action Taken Report on Alumni feedback form

Sr. No Feedback on Gricvances/Suppestions Action taken |
I Potable Water Alumni have Given the Suggestion | We have increased the number
on Portable woler Facility of water filters per floor,
. Washroom and Few sugpostions were received on We have increased the frequency
Cleanliness washrooms and Cleanliness of cleaning service daily.
3 Adequate Parking Received sugpestions on adequate | We have made provision of
parking ample space for parking
4 Library e-resources | Alumm have given request o We have increased e- resources
increase the e-resources available in | for enline mode
library
5 ICT Facility Feceived requests regarding Wi-Fi | Implemented more new Wi-Fi
facility devices on campus o avail the
imternet facility by students

“Birector

Siddhant Ingtitule of Computer Application
Sudumbare, Maval, Pune - 412109,
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Alumni Feedback Form

Ll responses

Pubilish analyilcs

Name of Alumnus |.|.~—:I Copy
S0 fesponses
# l
zl:!&f-l 2 [(4%)
T A 0 0 2 T R e 2
1] | I i i 17}
i -
Il | |
' | |
ﬂ 4 1 iEa.m i i 1 - ! i
Agkanrkasha... Bhowneshw,,, HNikbil BEalaskar Prgacka Mo, Sarmuddhi..  Sonal Pawar

Askbovini Yew.., Wanish Vijay... Pallavi sakpal RushékeshB... Shoaib Rahi.. Valbhav Ch..

City . IO copy

5 responsas

36%) "'qﬁui. }

2 %) | 214 203%)
2 |

s etueedreoedon || Kooy
1 - . ' ; i

i M 4 P A N P PR e e i = | S L .
Wing F 110.., Al post Man,,, E-2-12 bhak. . Kty Meskwn Fo.., Talegaan
Aakurdi pune  Chinchwad Kapmghel Mashi Ravet hadagaa

iips s, googie oo Tormafd | fkishiTghiowhxmhausks 20 gC-CkHAF Yk kollviswanabytics
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Contact Number I_|;| Copy
50 PespOnSes
N nn
22%) 2 (45) 2 (2{1%) 2 (%) 2 (%) 2 (%)

PRtnizEnTAs i !'I:I!_‘[ﬂﬂ'?k‘".'l"'?'ﬂFﬂﬂ;ﬂﬁ‘t&@fﬂtﬁ'-'{i‘.ﬂxt'f%:’.n,ttt_m:;.;we_mm.rtzm[ze
i

o . i LY B B O O BB 0L Al
123567890 Traa9nETEN B30837T51096 BRGEAN5249 2420943402 OERSSOE. ..
THOTEFFa10 TTERETATED RI50929597 S15B5E600T DETHEILEE
Email Id I0 copy

50 Iesponsns
5 1l
ZE%SY  Z(aw) Z(a%2) g%]' 2 (2% leﬂ:l

1 (IR IR 2s ii"i.ﬁi.!tﬁlf ) :ﬁﬂiim!.'iﬂl.ﬂﬂ.‘-]ﬁtﬁ. 2k .L‘!I1_',51E|'l1l:’t&-'ﬂ|:'rlm',\‘z:'.-1 I"+2'1 [1:1"'!.&1:11}1‘.‘2!
1 L | i i i1

u | i - ! ! N 2 a : . 4 H
Rushikeshbon. .. ancadateman,.,  ismvbhaearn..,  poo_goeald,,,  sakpelpallawi9...  sowbhragare..,
aakankashes... bhiwaneshw,., nkiakadam... pundikbarure.. shubbamjcshi...

Name of the course completed IO copy

S50 responses a

B0

40
20
1(2%) 1@% 1) 1 (25%) 1 i2%)
a
M. C. A pular Appficalion  Master of compulber apphcatan

“midasier of computer Applicatia. .. hca

214
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Year of completion of course IO copy
500 responses
© 2003
@ 2004
£ 2005
. & 2008
© 2007
2008
© 2009
0 2mo
A AN
Present Occupation/Designation 1D copy
45 responaas
ELeR
7.5 ' “E{m‘] 3 o
6 {13.3%)
5.0
2

'5”2-”1?-1"’Eﬂ=|1’=ﬂ4 (2471242 112112 2

0.0
- Front End Da.,. ITAnalyst  Phpwebdoy... Br Software... Syslems Eng,..
Assistant Pro...  House wile JrDeveloper  Softwars Eng...  SrSoftware... ff.,
Your Opinion About Our College 10 copy

50 responses

© Excellent
@ Very Good
@ Cood

i Avarage
@ Poor

Pt ickon. graogie. corrs oAl e F P ghlow b S DGO H 3P e Mol Uvisswan sk e 114
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2. Infrastructure and Lab facilities:

S0 responses

0 Exenlend
B Vory God
0 Good

0 Ao
@ Poor

3. Faculty:

&0 responses

0 Excallont
& Vary Good
i Good

& Average

O Pogw

4. Canteen Facilities:
50 responsos

D Excellent
0 Very Good
@ Good

I Average
@ Poar

hitpeiebocs geaog e commMarmatd bl KT gl oodd Ketsha o 2N l-Ok HIPY KiafoKoUhnsewanalytics

10} copy

|8 copy

0 copy
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5. Library:
Sl responses

6.0ffice Staff:
EQ responsos

7. Hostel Facilities:

50 responses

Akl FemiBaad, | oame

5 Caeollon
B Viey Cawnl
5 Chownl

£ ftiign
D Poos

& Ercellant
D Vony Good
@ Good

0 Awvainge
D Poor

O Excellent
B vary Gond
0 Good

& Averaga
@ Poor

nwmmmmwwaﬁmmm

LEI Copry

(O copy

IO capy
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8. Educational Resources:

S0 rpspanTas

0 Esgellent
@ Very Good
00 ol

8 Avarage
@ Poor

9_Admission Procedure:
50 rasponses

0 Execlient
i Wery Good
5 Good

0 Aorsrags
& Poor

10. Overall Rating of the College:

50 responses

£ Excellent
O Very Good
@ Good

& Average
@ Poor

rottpen, srelos guoncagh oo Rearrrn el | ) | T Mot Xt Dl M0rbgC O MO R RaL et wmnuh fies

|_|;| Copy

1L copy

1D copy

A
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11. Mention at least four points which make you feel proud 1o be associated with SICA

as alumni.

S rezponses

supportive staff membera
good infrastruciume

guide for placement aclivities

B L0 k3 =

Friendly Leaming Environment, Better Management, excellent non teaching staff and home
center

Overall education sysiem s good and office staff is very supportive .

Assoclation
Excellence
Environment
Events

10 outafl g
Teacher are good

I feal proud and thankful to be a parl of this college.

The quality of teaching is a very good and understandable

Student can engage in every activity cther than studies, students, staff support is great.
tay college helped me in ashieving my full potential.

Good faculty, class work, The guality of teaching is a very good and understancable,Our
college is the safest and best place

1. Very good environment for learning.
2. Al facilities regarding clagsraom, libraries are very good.

3. Transparency in examination process.
4. Al teaching and non teaching staffs are very cooperative.

Best teachers and staff who always support you 1o get your studies done even before the

exam ; fﬁc%
b L

Got real time practical knowledge with subject expertise in SICA

it hoa, goog heooenformadd Uk ks b K i Mosstl X rsha Bk 0 WS -Cl H 3P0 Eel W irsanaly tics Tma
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Sjjsjd

Stall
Othee stalf
Support
Activities

1. Teaching staff is very supportive,

2. DMfice staff is also very supportive

3. College campus is more relaxed.

4. Al the functions and gatherings occurred In college are next lovel.

NA
Very happy

1.Evervihing is goad.
2.Teacher teach everything very clearly.
A.They help always.

4.non 1eaching staff always supportive.

1) Regular afforts for improving student skills.

2) Provide good computer |ab infragtructure for our practice and conducting test regarding our
course,

3} Al facilities are present in campus which are neaded for student living and thera
developmant.

4} All their suppart 1o us far grewing bright fulure.

Thiz degre= will help you get more in-depth knowledge
upgrade skill

goeod environmen

get advanced practical knoawledge

college Infrastructure Good
Staff Member helping
Overall campus good

i like teaching method

College Life
Hastal
Playing Ground

Supportive staff members

supportive Staff Members
motivates for career

good campus
Tand P

hitpafooes gecsghe comarme | b FCTgboss S rhu Sha 2 et d g C- O H P Xkt Mal It iewanahtbios A4
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makes practice of aptitude bullding
supportive staff member

Suppartive Staff Member
T&P

college Infrastructure

supporting 5taff Members
and office staff

slalf members helps in various campeltitions
Good enviornment
qood staff member

staff members helping and supportive
Good Envirenment

Callege arranges many programs for TEP
Supporting in TEP activities

supportive staff member
Good Infrastructure

good environment
Pravide good facilities

supportive staff member
guide for TER

guide for choose career path

gond TEP

hwm_MMWWMIlMTqIM!mmmM:WHwW
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12 Invwhat way hiwe the development activities agoniacd Ly tha College contributisd
1o o overnll developmment?

O immproma pa

Pravvwiolie (e Teos? ecloeation 1o s
Bake student development progrm

Through TP
Very qood

Very Impactive
On-Campus Jabs

The development netivitles organized by the Ceflenge contribuled te our overald developmentit

boost our sell confidonce which greatly help in interviow process in cooperate sectar and also
in our work place,

Everything,
VArY Mice
Wery goad

By giving traning and actlviiles to the student regarding there course.

13. Do you have any grievances with the college ? IO copy

S0 respant e

£ Yas
i Mo

It ko QOO COMTar BT Ih iR Fahbowhi X rhinu ks 20mg C-RHIP VIR o vewanalytcs 10v14
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If the answer is "Yes', please specily / indicate the grievance.

50 rezpomsen

grievance redressal cell
Grievance Redressal Cell
Mo

MA

Griavance Redressal cell
Grievance redressal cell

College form grievance committee

Yes

Jsjsj

Ma

yes

Grievance Redressal Commites
Grievance Redressal Committes
Grievance Redressal Cell

grievance redress cell

Grievance Redressal cell




11023, 11:51 44 Al Femdlaek Form

14. Are you a member of Alumni Association of our College? IL) Copy
a0 responEes

0 Yes

@ Mo

If the answer is 'No' please state the reasons.

4 rezponses

Member of alumni association

Because of | live in village

Now | have completed my education from SICA,

W.MWWWWW 1214
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15. Any other suggestions / commenls :

50 responges

no
thank you

Mo

MA

Makes students ready for industrial servival

Thank you

Thankyou.

MA,

| am thankful to all the teaching and non teaching staffs they help me lot in pursuing MCA.
Meed sporis room

Hdh

MNa All good

SICA is doing well Tor student and college progress.

Thank Yau
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Employer Feedback Analysis and Action Taken Report

Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of the institution from various
stakeholders, such as Teacher's, Teachers, Employers, Alumni etc. and action tnken report on the feedback
is made available on institutional website,

Employer Feedback Form - Feedback s collected from the student(s) working with various
organizations they are placed in. (24 Feedback Received)

In this emplayer feedback form we have considered Personal traits of the employee{student) and professional
traits of the employee{student) who are placed in.

Personal traits of the Employee:
*  Communication Skills
* Display of Leadership, team spirit and initiative
*  Willingness to leam new techniques, adopt new ideas ete.
*  Problem solving skills
Professional traits of the Employee:
* Contribution toward achicving crganizational goals
*  Working as Team Player
* Ability in planning and organizational skills
*  Workplace behaviour
= Willingness to take additional responsibilities
Following are the observation from the Employer feedback form
Personal Traits of the Employee

As per graph employer has given satisfactory feedback of our student (employee) in terms of communication
skills, Leadership skills, Team spirit, leaming new techniques and Problem-solving skills.

Professional Traits of the Employee :

As per graph the employer has given moderate feedback to our student (employee) in terms of Contribution

toward achieving erganization, Planning and Organizing skills, Workplace Behaviour, Willingness to take
additional responsibilities.

Apart from this, employers have shown willingness to refer more students from institutes. Also, employers
have shown interest to connect with institutes through guest lectures, workshops, Delivering courses ete.

Following is the Graph analysis from the response

Dira
Biddhant Institute nl'ct::Lm Appiication
Sudumbare, Maval, Pune - 412105
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38 responnes

Publizh anshviies
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Employee Name

37 responses

Ashwini Yewatkar
Ankit Sanjay Singh
Aakankasha shinde
Reshma Denkar
Vaibhavi Malghe
Komal Talekar
C chaitanya attarade
Mita Gorde
Bhavesh Choudhary
Vaibhav Mankar
Manizh Bhawaray
Ranuba Irkar
Nikhil Kalaskar
~g  Rahul Samal
Nikita Kadam
Hilesh Rangari
Shailesh Hurdale
Pratik Gaikwad
MNeeraj] Bhagat
Sufias Kadam

Niranjan Hule

s
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Chetana Ghaolap
Bhuvaneshwari Thombare
Maonika Kumari
Samruddhi Dambhare
Manasi Annadate
Shubham Joshi
Abhishek Wadekar
Shivam Sahani

@ Rohini Bharti
Akshay Dashrathe
Farzana Shalkh
Priyanka Merkar
Monika Giramkar
Ajit Wadekar
Shoaib Shaikh

ﬁ Sanket Pund

IO copy

Company Name

3T responses

)
E{.‘ﬁﬂ

2 (5%%)
1{z.;?*r:r::I1::I~'q;1i~1|jz1~'{:1.-'{:1t-'[:1|~':.1'=|{:1;'{2+r [:1‘::tff:ﬂ:a.qﬂ;m-'[;i:i‘t:ifl:.‘l:i{h:-'{;1;1:.1’;‘m-1n::uquir ;1;1.11;1::;1:2;;

1

0
2023 Cybaem Tech  GTL Softwar... Infosys Skb infocom  WebRaelier 5...

Bonzer Techn,,. GSofiSolufio... |-Process Ser... Fiton System... Tata Consulta,.. .::5’
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Designation IO copy

37 responses

13 13 (35.1%)

10

Bl_'!'II.E.'.i'.]
5 (13.5%)
5
2 (5.4%)
1 12.1?‘5. 1{2.7%) 1(2.7%1 (2.7%1 {z.lm} 1(2.7% (2.7%7 (2.7%;
0
Back End Daveloper Front end Developer Jr.Developr softw...
Devalopar Jr developer Software enginaer
Year of Joining IO copy

@ 3B responses

@ 2017
@ 2018
@ 2019
@ 2020
@ 2021

& 2023

[Q Copy
1.Fulfilling roles and responsibilities assigned

38 responseg

hitpe Sidocs. google.comAfanma/d! 8L -pS 7l Dy Xks OnhTqIT4 dnnALPUG2s_UI_d02638Aewnnalytics
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2.Exhibiting leadership skills and quality

3B responses

3.Team Performer and motivating team members

3B respansos

IO copy

@ far from satisfied
@ nol satisfiad

@ satisfied

@ happy

@ very happy

I8 copy

@ far from satisfied
@ not satisfied

D satishied

@ happy

@ very happy

10 copy

a 4.Maintaining relations with Seniors/peers/subordinates

38 responses

@ far from salisfied
@ not satisfied

httpacidocs, google. comformad L5 3 Trpl Ddy Kks Onh T T xinnAL PUd2s_U_d02 838 dewanalytics &1
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5.Showing interest in taking extra/challenging task 1D copy
38 responzes

0 far from salisfiod
@ nol satisfied

@ satisfied

@ happy

@ very happy

6. Ability to think innovatively and creatively I copy
A7 responses

i@ far from satisfied
@ not satisfied

0 satisfied

@ happy

® very happy

7. Communication/Technical Skills IO copy
38 responses

@ far from satished
@ not satisfied

0 satinfd

@ happy

@ very happy

21.1%

hittpeafidnes poagls comdonreid’ IL-p STl Ddy X Onh ToiTd dnnsl PUEEs U d02BERRM e nadylics B
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B.Keen to complete assigned task even time stretch Is required |_|:| Copy

3B responges

@ far trom satishied
@ not satisfied

i zalisfiod

@ happy

@ very happy

9.Keep up the spirit even in hard task/ challenges D copy

38 responses

@ far from satisfied
@ not satisfied

@ =atisfied

@ happy

® vory happy

10 Cur:;v

10.Considering his overall performance

3B responses

@ far from satisfed
@ not satisfied

@ satisfied

@ happy

® vesy happy

Fittpeiidocs, google comformaid i iL-pS TrpL DéyXsOnh ToiTdxinnAL PUd2s_U_dOZE38 ewanalytics 70
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IO copy

11. Through the performance of our graduates how well do you think the

our institute has strengthened links between the Academic and Industry?

38 responses

@ Above Expectation
@ Uplo expectation
@ Avorage Expectation
@ Below Expectation

© 12. To what extent you are satisfied with the progress of our Graduates in 10 copy
professional career?

38 responses
@ Above Expectation
@ Upto expectation
@ Awersge Expectation
@ Below Expeciation
. Give Description
13 a. How do you rate your experience in the arrangement and LT;] Copy
hospitality of the drive?
3B responses
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10 copy
14. Would you prefer to recruit more of our students 7
38 responses
0 Yes
@ No
13. Would you refer us to other organization(s)? B copy
ﬁ 38 responses
@ Yes
@ No
13. Have you visited our campus for Recruiting the students? I;_D Cepy
38 responies
@ Yes
@ Mo
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